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Polinszky professzor úr fiatal korától kezdve akadémiai és egyetemi szervezetek 

alapítójaként vált ismertté. Az általa létrehozott szervezetek működését 
folyamatosan nyomon követte függetlenül attól, hogy milyen pozíciót töltött be, 
tanácsaival és kapcsolatrendszerével segítette azokat. Hasonlóan élvezte a 

professzor úr támogatását egyetemünk is, ami ennek köszönhetően minden 

eddigi viharos időszakot átvészelve folyamatosan fejlődött. 
A Kossuth-díjas vegyészmérnökre, kiváló oktatáspolitikusra tisztelettel 

emlékezünk, aki Veszprémet a vegyipari oktatás és a kutatások központjává tette 
az általa alapított intézményeken keresztül. A városban és környékén fontos 

kutatási bázisként működött a Nehézvegyipari Kutatóintézet és a Pannon Egyetem 

jogelődje, a Veszprémi Vegyipari Egyetem, mely mai szervezetünk alapja és 

példája, valamint az általa két ciklusban vezetett Műszaki Kémiai Kutatóintézet. 
Egyetemünkön dékán, majd rektor volt. Az 1950-es években hazánk néhány 
kémikusa humorosan, de sok szeretettel a Veszprémi Vegyipari Egyetemet Károly 
Egyetemnek nevezte. Veszprémi munkájával párhuzamosan a Nehézipari 

Minisztérium nehézvegyipari igazgatóságának (főosztályának) vezetője volt, és 
1955-1956-ban a Magyar Tudományos Akadémia elnökségi titkárságát is vezette. 

A hetvenes években művelődésügyi, majd oktatásügyi miniszterként szolgálta a 

hazai oktatást, kezdeményezésére vezették be a felsőoktatásba többek között a 
központi felvételi rendszert. A professzor úr 1981 és 1987 között Budapesti 
Műszaki Egyetem rektora is volt. A műszaki felsőoktatás nemzetközi 

szaktekintélyeként és kiváló vezetőként emlékezünk rá ma is. 

Lépést tartott a fejlődéssel, sőt, megelőzte korát, innovatív ötleteit az 

oktatásban és a kutatásban egyaránt sikerre vitte. Ma is példaértékű, ahogyan 
ötleteit kollégáival megbeszélte, közösen eldöntötték, majd együtt, határozottan 

és következetesen véghezvitték azokat. Az ő idejében alakult ki az a sok éven át 

tartó, és az akkori kis egyetemen jól működő gyakorlat, hogy az egyetem 

professzorai, vezetői az egyetemi menzán vacsora közben naponta megbeszélték 
az egyetem ügyeit, és mindig egyetértésre jutottak. 

Szerencsésnek tartom magam, hogy Polinszky professzorral kapcsolatba 

kerülhettem, és a rövid idő alatt is sokat tanulhattam tőle. Kezdő vezetőként a 
’90-es évek elején a MÜKKI igazgatótanácsában a professzor úrral egymás mellett 

ültünk. A néha viharos tanácskozásokon gyenge egészségi állapota miatt úgy tűnt, 

nem követi a tárgyalás folyamatát, azonban mielőtt a vita félrecsúszott volna, 
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jelentkezett, és két mondattal visszaterelte a megbeszélést a helyes mederbe. Ez 

igazolta számomra a kiváló vezetői képességét, amit betegen is tudott gyakorolni. 
Egyik alkalommal bejött az irodámba, és így szólt: „Leszel te még rektor a 

Veszprémi Egyetemen!”. Ez akkor nagyon meglepő volt számomra, azt 
válaszoltam, hogy nem is lehetek, mert nem szerepel a terveim között. Erre azt 
mondta, hogy életében személyi kérdésben csak egyszer tévedett. Mindezek 
alapján nagy öröm ért, amikor kiderült, hogy Polinszky-díjat kapok. Büszke 
vagyok arra, hogy az általa alapított egyetem rektora lehetek. 
 

Dr. Friedler Ferenc 
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